If a provincial election were held tomorrow, which one of the following parties' candidate would you, yourself, be most likely to support?

LEANERS INCLUDED

REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central  Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35t054 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
The Progressive Conservatives 369 41 40 35 142 110 211 158 115 170 84 29 45 134 98 43
49% 49% 54% 39% 57% 44% 57% 42% 43% 56% 47% 33% 45% 50% 55% 59%
The Liberals 194 24 18 25 56 72 74 121 83 64 47 28 29 68 44 15
26% 28% 24% 28% 22% 29% 20% 32% 31% 21% 26% 32% 29% 26% 25% 20%
The New Democrats (NDP) 63 3 5 7 15 33 27 36 23 20 20 12 5 18 21 3
8% 3% 7% 7% 6% 13% 7% 9% 9% 7% 11% 13% 5% 7% 12% 5%
The Social Credit 9 2 0 1 4 2 7 2 3 3 3 1 4 2 0 2
1% 2% - 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 1% - 2%
Or Some Other Party (NO SPECIFY) 44 8 5 7 16 8 23 21 19 17 7 9 6 17 4 3
6% 10% 6% 8% 6% 3% 6% 6% 7% 6% 4% 11% 6% 6% 2% 5%
(DO NOT READ) (Would not vote) 4 0 0 0 0 4 1 2 2 0 1 1 0 2 0 0
0 - - - - 1% 0 1% 1% - 1% 1% - 1% - -
(DO NOT READ) (DK/NS) 41 4 5 10 10 12 16 25 14 16 11 5 7 16 5 5
5% 5% 7% 11% 4% 5% 4% 7% 5% 5% 6% 5% 7% 6% 3% 7%
(DO NOT READ) (Refused) 26 2 2 5 6 12 13 13 6 13 7 2 4 9 4 2
3% 2% 2% 5% 2% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 2%
Unweighted Base: Decided voters 680 77 76 7 220 230 349 331 200 342 137 73 81 244 170 73
Weighted 682 78 69 75 234 227 344 338 246 275 160 79 89 241 168 66
The Progressive Conservatives 369 41 40 35 142 110 211 158 115 170 84 29 45 134 98 43
54% 53% 58% 47% 61% 49% 61% 47% 47% 62% 52% 37% 51% 56% 59% 65%
The Liberals 194 24 18 25 56 72 74 121 83 64 47 28 29 68 44 15
29% 30% 26% 33% 24% 32% 21% 36% 34% 23% 29% 35% 33% 28% 26% 22%
The New Democrats (NDP) 63 3 5 7 15 33 27 36 23 20 20 12 5 18 21 3
9% 3% 8% 9% 7% 15% 8% 11% 9% 7% 12% 15% 5% 7% 12% 5%
The Social Credit 9 2 0 1 4 2 7 2 3 3 3 1 4 2 0 2
1% 3% - 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 5% 1% - 2%
Or Some Other Party (NO SPECIFY) 44 8 5 7 16 8 23 21 19 17 7 9 6 17 4 3
7% 11% 7% 10% 7% 4% 7% 6% 8% 6% 4% 12% 7% 7% 3% 5%
When deciding which party to support in the upcoming provincial election, which of the following considerations would you say is the most important in making up your mind...
REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central  Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35t054 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
The Party'S Stand On The Issues 371 39 39 40 129 125 170 202 137 156 79 42 50 123 96 41
50% 47% 52% 45% 51% 49% 46% 53% 52% 51% 44% 49% 50% 46% 54% 57%
The Ability Of The Party Leaders 206 20 22 18 70 76 115 91 72 92 43 20 25 74 52 20
27% 24% 30% 20% 28% 30% 31% 24% 27% 30% 24% 23% 25% 28% 29% 27%
The Qualities Of The Individual 150 21 11 26 47 45 72 78 48 53 49 20 20 65 27 8
Candidates In Your Constituency
20% 25% 15% 29% 19% 18% 19% 21% 18% 17% 28% 23% 20% 24% 15% 11%
(DK/NS) 22 3 2 6 4 7 15 8 10 3 9 4 5 4 3 4
3% 4% 3% 7% 2% 3% 4% 2% 4% 1% 5% 5% 5% 1% 2% 6%
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And, who do you think will win the upcoming provincial election?

REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35to54 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Ralph Klein and the Progressive 629 72 59 72 220 205 326 303 206 269 154 67 79 227 153 68
Conservatives
84% 87% 80% 80% 88% 81% 88% 80% 7% 88% 86% 78% 79% 86% 86% 93%
Nancy MacBeth and the Liberals 58 6 7 8 12 25 22 36 34 12 11 6 13 20 13 2
8% 8% 9% 9% 5% 10% 6% 9% 13% 4% 6% 7% 13% 7% 8% 2%
Raj Pannu and the New Democrats 6 0 1 1 1 3 3 3 1 2 3 0 2 2 1 1
(PRONOUNCED RAWJ PAN-OO)
1% - 1% 2% 0 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1%
James Albers and the Social Credit 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0
0 - - - 0 - 0 - 0 - - 1% - - - -
or Some Other Party (NO SPECIFY) 7 2 1 1 2 1 3 4 2 2 2 1 1 2 1 0
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -
(DKINS) 49 3 7 8 13 18 16 33 22 18 9 11 5 14 8 3
7% 3% 10% 9% 5% 7% 4% 9% 8% 6% 5% 13% 5% 5% 5% 4%
And, thinking of the number of seats that the Progressive Conservative government currently has in the provincial legislature, do you think that Ralph Klein and the Progressive Conservatives will win a...
REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central  Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35t054 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: Respondents think that 636 73 66 75 211 211 335 301 169 334 133 61 73 233 159 74
Ralph Klein and the Progressive
Conservatives will win the upcoming
election
Weighted 629 72 59 72 220 205 326 303 206 269 154 67 79 227 153 68
Bigger majority government 224 18 21 23 79 83 131 93 73 102 50 26 34 72 52 30
36% 25% 35% 33% 36% 41% 40% 31% 35% 38% 32% 39% 43% 32% 34% 45%
Smaller majority government 345 40 34 40 128 102 173 172 108 147 90 32 37 134 91 32
55% 55% 58% 56% 58% 50% 53% 57% 52% 55% 58% 48% 46% 59% 59% 47%
Or, a minority government 28 6 3 5 5 9 8 19 8 9 10 7 4 8 6 1
4% 8% 5% 6% 2% 5% 3% 6% 4% 3% 6% 11% 6% 3% 4% 1%
(DK/NS) 32 9 1 3 8 10 14 18 17 11 4 1 4 14 5 5
5% 12% 2% 5% 4% 5% 4% 6% 8% 4% 3% 2% 5% 6% 3% 7%

Some people think that Ralph Klein and the provincial Progressive Conservatives deserve to be re-elected because, all things considered, they've been doing a good job of running Alberta. Other people think the
Progressive Conservatives don't deserve to be re-elected and it is now time to give one of the other parties a chance to run the province Which view is closest to your own?

REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central  Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35t054 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Deserve to be re-elected 494 56 51 51 179 156 267 227 184 204 105 50 63 182 117 54
66% 68% 69% 57% 72% 62% 72% 60% 69% 67% 59% 58% 63% 69% 66% 74%
Do not deserve to be re-elected 230 21 20 34 68 87 94 136 75 88 66 34 33 76 56 16
31% 26% 27% 38% 27% 34% 25% 36% 28% 29% 37% 40% 33% 29% 31% 22%
(DKINS) 26 6 3 4 3 10 10 16 6 12 8 2 4 7 5 3
3% 7% 4% 4% 1% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 4%
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